1. o) Na Bpebel n tiun g mopdotoonc
A=(22+4):2° +(8-1)3* —(4-2)' :4
B) Na Bpebdei n Ty g nopdotaong B=A: (32.5), LE
GTPOYYVAOTOINGT GTO YNPI0 TOV dEKATOV.

2. a) Na Bpebei n Tiun g mapdotaong A = (2 + 3).22 + (7 — 3).32
B) Na Bpebei n tiun ™ mapdotaong B=A: (32.5), ue
GTPOYYVAOTOINGT GTO YNPI0 TOV dEKATOV.

3. Noa vtoloytotohv ot THES TOV TAPUCTACEWDY
o) 18-2°:4+5%3+10°
B) 54 +(2x)° +6 dtav x=05

4. o) Na Bpedei n Tiun g mapdoctoaong
A=(24-18:2)-(12:4-2) +2.3 - (5-3)
B) Na Bpeite tov avtictpo@o tov apifuov A .

5. Na yivouv o1 mpdéeic
3%(425-200.01)+5%100 254-2+25 5(2+21)-14:7

(24,3+12,2-16,5).0,1+ (2% + 32 -3°)12,8/3-4%.20
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4. Av a+ f=2«xu a.f =1va vroloyicete TIg apOUNTIKES TILES TOV
nopactdoemv: a’ + 4%, a’+ B>, o' + B



